



Un nou spațiu de relaxare prinde contur la Snagov

● Satul Cioflinceni va avea o zonă de promenadă

La Snagov, în satul Cioflinceni, se lucrează intens pentru amenajarea unei noi zone de promenadă, destinată tuturor persoanelor care doresc să se relaxeze și să se bucure de frumusețea locurilor și de peisajul oferit de lacul Snagov, ne-a anunțat primarul Mihai Anghel.

Cristina NEDELICU

Administrația comunei Snagov se străduiește ca în mai puțin de două luni să ofere comunității din satul Cioflinceni un frumos spațiu de promenadă, pe malul lacului Snagov. Ceea ce inițial a fost o adevărată groapă de

gunoi, va deveni în scurt timp un loc de întâlnire, de plimbare și de relaxare pentru toți cei care iubesc natura, ne-a mai spus primarul comunei Snagov.

"O să simțim altfel când vom veni aici. Noi ne străduim să meargă lucru-

rile bine, hârțile să fie puse la punct, îl urmăm pe constructor pas cu pas, ca să respecte ce am stabilit prin proiect și suntem singuri că va ieși bine", a declarat primarul Mihai Anghel.

Promenada din satul Cioflinceni este amenajată pe Strada Bisericii, proiectul încadrându-se conform Strategiei de dezvoltare a județului Ilfov - 2020 -2030, "Proiecte prioritare", cap. 7 - Natură și recreere (Conservarea și valorificarea durabilă în scop recreațional a patrimoniului natural).

Terenul cu suprafața totală de 1.197 mp, pe

care se dorește dezvoltarea investiției, se află în intravilanul comunei Snagov, în partea de nord a satului Cioflinceni, pe malul sudic al lacului Snagov. Prin proiect se propune execuția unor lucrări de amenajare a unei promenade în comuna Snagov, sat Cioflinceni, respectiv amenajare acces lac cu funcțiunea de parc și zonă de agrement.

Proiectul prevede elemente de confort și siguranță

Zona terenului propus

pentru amenajare a fost în stare de degradare, cu vegetație crescută neorganizată, fără zone amenajate, parcare auto sau posibilități de relaxare.

Prin proiect s-a propus realizarea unor lucrări reprezentative pentru un parc cu amenajări și dotări specifice și pentru a contribui la realizarea unei zone de relaxare, îmbunătățind astfel aspectul zonei adiacente lacului Snagov și crescând potențialul turistic al zonei.

"Investiția are ca scop principal amenajarea unui spațiu comunitar de tip promenadă cu acces către lac", ne-a explicat primarul.

Astfel, prin proiect se propune amenajarea, pe suprafața terenului, a unei zone pietonale de tip promenadă, amenajare și dotare loc de joacă pentru copii și împrejmuirea acestuia, amenajare zonă parcare auto și amplasarea unui foisor acoperit, pe structură de lemn. De asemenea, proiectul presupune plantări de arbori și arbuști, amplasarea de coșuri de gunoi, băncuțe și stâlpi de iluminat solar, precum și reabilita-

rea pontonului existent cu suprafața de 112 mp. S-a considerat necesară și realizarea unei întări de mal către lacul Snagov, prin realizarea unei grinzi din beton armat, cu lungimea de 41 m, lățimea de 25 cm și adâncime de 1,20 m, cu rol de sprijinire a malului. Amenajările propuse se vor face prin nivelarea terenului și amenajarea unor alei cu pavele, prin montarea unor borduri de beton, care vor delimita spațiile verzi de aleile pietonale și parcajul auto. Pentru a prelua înclinarea pantei terenului, ce prezintă o coborâre ușoară către malul lacului, sunt propuse a fi amenajate rampe înclinate cu panta maxim 5% și trepte. Pe marginea aleilor se vor monta borduri pietonale, treptele fiind realizate tot cu ajutorul aceluiași sistem. Parcarea auto propusă în suprafața de 164,82 mp va avea 7 locuri de parcare. Promenada va mai fi dotată cu o balustradă pe partea nordică a terenului, spre luciul apei lacului Snagov, elemente de mobilier urban și instalații de iluminat cu încărcare solară.

